

本校直笛隊，在巫景益老師辛苦指導下，於十二月五日參加全縣音樂比賽，榮獲國小組甲等，成績優異，值得嘉許。

是無怨無悔的，有時孩子並不容易了解，需要更大的愛心和犧牲，父母有心，子女就有情。而我一直認為「有心的地方就有愛，有愛的地方就有美，有美的地方就有親情的快樂。」有心應是一種捨得，大捨之後才能擁有大得。「一朵花成不了春天，一棵樹成不了森林。」現在學校有心築夢——

除了捨棄誰的勇氣之外，更需大家的協助和參與才得以實現。請記住當別人的孩子變好時，我們的孩子才可能更好。期望：因為每個人的愛，催化了我們的美夢早日成真。

容易了解，需要更大的愛心和犧牲，父母有心，子女就有情。而我一直認為「有心的地方就有愛，有愛的地方就有美，有美的地方就有親情的快樂。」

有心應是一種捨得，大捨之後才能擁有大得。

——

——

## ◎總務處訊息◎

一、本校電腦教室已完成，共有電腦二十五部，可容納師生五十人共同使用。請各班踊躍登記使用。

二、本校師生所飲用水為自來水，並經中央飲水系統消毒殺菌處理，無危險之慮，師生可安心使用。（自忠貞國小地下水事件之後，本校水井已全部封閉，現使用之水全為自來水。）

## ◎感謝捐贈◎

一、常務委員王良宗先生捐贈新台幣肆萬元發展校務，改善設備。

二、會長余泰海先生贈送教師節禮品，每位老師一個保溫杯。

三、社會人士邱文南先生捐贈壹萬元做為添購巧固球隊設備之用

## ◎巧固球隊◎

一、巧固球隊參加八十四年度台灣省中正杯巧固球錦標賽，男生榮獲第四名，女生獲第五名，並同時取得參加全國賽資格。

二、本校四年級和五年級同時招收新巧固球隊員，五年級由蘇金勝老師訓練，四年級由黃慶化老師訓練。各年級預計招收男生、女生各二十名，歡迎能健康的小朋友報名參加。

